ENANAAHMTIKO AIACONIZMA
2TI12 AMOAYTES TIMEZ KAI PIZEX
MPACMATIKON APIGMON
OEMATA

QEMA 1°

A)Na XapaKTNPICETE TIG TTAPAKOTW TTPOTACEIS 0AV OWOTEG N AaBOG.

i) AV X,y OJoo oI apIBUOI TOTE [X.W|=X.y PIRAN
i) AV X,y ETEPOCNOI APIOUOI TOTE IOXUEI on:W =-X.y PIAN
iii) Av va + /B =0 ToTe 0=0 Kau B=0

z A

iv) Av 3/a + B < 0 Tote 0=0 ka1 B=0

2 A
V) Av -3< y <2 T1ote d(2.X,-1)< 5

PIAN

B) Na cuykpiveTe TOUG apIBUOUG:

A=[V4.32 ko B=Y3.19
M) Na AuBel n e€lowon:
(Ix-2-3)°=-8

OEMA 2°
A) Na AuBel n e€iowon:
X.(x19-243).(x*2-2048).(x%°1+1)=0

B) i) Na atrAotroin@¢i n rapactaon:

A=y/37 + 20./3+/37 — 20.V3
ii) Na AuBel n e€iowon:
2.(x-A)?-7.|X-A|=-3

OEMA 3°
A) Na &e1xB¢1 611 0 apIBOG :



_V3+x242.X3+/3+X2-2.X3
K
V3

B) Na utroAoyioB¢l n TTapactaon:

gival pntog av x°< 3

_VK3+1+3/K5-5

K

A

M) Na AuBel n e€lowon:
3.(x —AN)10-8.(y —A)5=3

OEMA 4°
A) Na AuBel n e¢lowon:

2.(x —2)i = 7.7 = 2=-6

B) Na utroAoyioB¢l n TTapaocTtaon:

20172 2017
20182 2018

\/1 + 20172 +

NNa AuBel n e€lowon:
(d(x,1)-2)2-7.(||x-1]-2])=-12

KAAH

EMTYXIA



